Купели  из нержавеющей стали 
В последние годы в Украине особую популярность приобретают купели из нержавеющей стали, которые могут быть любой формы, глубины и комплектации. Из нержавеющей стали мы изготавливаем купели, джакузи любой формы и сложности по желанию клиента. Купель или джакузи может быть небольшой по размерам на 2-4 человека, а может вмещать и до 8 человек и более, исходя из Ваших предпочтений и возможностей. Купель для сауны может быть различной формы: круглой, овальной, прямоугольной, квадратной, ромбовидной и не стандартной формы.
Купели из нержавейки это настоящий прорыв в строительстве. Нержавеющая сталь - уникальный материал, который идеально подходит для общественных бань, саун либо частных бассейнов для дома или Вашей дачи. Такие модели выглядят современно, они долговечны и неприхотливы в уходе. Мы предлагаем купели из нержавеющей стали в первую очередь из-за их многофункциональности. Дизайнерские решения джакузи из нержавейки не имеют пределов и ограничений. Профессиональный подход наших специалистов позволяет спроектировать джакузи и изготовить изделие с большим выбором функций и опций. Мы предлагаем: надежные системы очистки и дезинфекции воды,  быстрого и экономного подогрева воды, разнообразные форсунки для массажа рук, ног, туловища, ступней, огромную палитру светодиодной подсветки, создающих потрясающую гамму цветов для релакса и отдыха.
 Они могут быть установлены практически в любом месте, начиная от привычного размещения, заканчивая крышей дома или другими нестандартными местами (на крыше, например, строительство купели из бетона будет более проблематичным). Команда профессионалов нашей компании готова воплотить в жизнь любые Ваши идеи и фантазии.
[bookmark: _GoBack]Нержавеющую сталь получают легированием – добавлением хрома, никеля, молибдена и прочих антикоррозионных сплавов металла. Купель из нержавеющей стали – это надежная самонесущая  конструкция из листовой стали. Несмотря на прямой контакт воды с поверхностью, дополнительной защиты поверхность не требуется. Герметичность купели или джакузи обеспечивается аргоновой сваркой.
   
Остановив свой выбор на купели из нержавейки, Вы приобретаете:
· надежную самонесущую купель, которая не требует бетонирования;
· возможность установки в любом месте, даже  на крыше;
· идеальные гигиенические качества (данный материал позволяет использовать купель без хлора);
· разумные сроки изготовления на объекте;
· многолетнюю гарантию и лучший сервис.
Заказав или купив купель в нашей компании, Вы получите качественное техническое решение, надежную конструкцию и море удовольствия при посещении изготовленной нами купели. Среди прочих преимуществ, стоит отметить также красивый, эстетичный внешний вид, что позволяет вписать купель в любой интерьер СПА, бани или сауны. Нержавейка отлично показывает себя в различных температурных режимах, будь то жара или мороз, и нет необходимости прятать купель (уличную) на зимовку. Купель без химии это возможно! Так как особенность данного материала в том, что грибок на нержавейке не образуется, а элементарную чистку можно выполнить с помощью домашних бытовых средств. Такое неоспоримое преимущество сэкономит Вам средства и драгоценное время на уборке.
Мы выполняем конструкции различной сложности и конфигурации. Ваша задумка может быть откорректирована грамотными специалистами, мы также можем дополнить купель гидромассажем, яркой подсветкой, и разными интересными опциями. Дополнительные возможности помогут расширить рамки привычного восприятия купели, берите максимум от водных процедур!
Наша компания выполнит Ваш заказ быстро и качественно и дадим длительную гарантию на купель или джакузи и на все виды выполненных работ.


